RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : 5D Negeri 2 Ketilengsingolelo
Kelas / Semester :V / Genap
Mata Pelajaran : Matematika

Materi Pokok

:Volume Balok dan Kubus

Pembelajaran ke  :1
Alokasi Waktu . 2 X 35 Menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran dengan model pembelajaran discovery learning,
dengan metode literasi, eksperimen , praktikum dan presentasi dengan
menumbuhkembangkan sikap menyadari kebesaran Tuhan, sikap gotong royong, jujur dan

berani
»
»

B.KEGIATAN

mengemukakan pendapat, siswa dapat:
Siswa dapat menghitung volume balok
Siswa dapat menghitung volume kubus.

PEMBELAJARAN

Pendahuluan ( 3 Menit )

1.

2.

3.

Membuka dengan salam dan berdoa kemudian menyanyikan lagu Indonesia
Raya,memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin.

Memberikan motivasi dan apresiasi melalui tanya jawab kepada peserta didik tentang
persiapan menerima materi hari ini.

Menberitahukan tentang tujuan pembelajaran yang akan dicapai oleh peserta didik
setelah mengikuti pembelajaran.

Kagiatan Inti ( 5 Menit )

2.

3.

4,

5.

6.

Pembagian Kelompok kerja

Peserta didik diberi stimulus atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada
materi Volume kubus dan Balok.

Peserta didik secara berkelompok diminta untuk mengamati gambar susunan batu dan
mengamati gambar berbentuk kubus dan balok kemudian mengisi soal untuk
menentukan volume bangun ruang tersebut.

Peserta didik maju ke depan kelas untuk mempresentasikan hasil kerja kelompoknya

( salah satu Kelompok).

Peserta didik dengankelompok kerja yang lain bertugas memberikan tanggapan kepada
kelompok yang maju.

Mengumpulkan data hasil diskusi kelompok guna menemukan solusi masalah terkait
materi pokok.

Penutupan ( 2 Menit )

1.
2,
3.

4.

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang materi yang telah disajikan
Guru melakukan reflesi point-point penting yang muncul pada pembelajaran hari ini
Guru memberikan tindak lanjut memberikan tugas dalam rangka meningkatkan
penguatan pemahaman materi { saran browsing portal rumah belajar ).

Berdoa sebagai penutup.

C.Penilaian Pembelajaran

1.
2.
3.

Sikap spiritual dan sosial ditunjukan untuk membentuk karakter peserta didik
Tertulis sesuai dengan lembar kerja siswa.
Ketrampilan yang berupa hasil kerja diskusi kelompok.
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